
Referat fra FAU-møte ved Jeriko skole  

15.01.2025 kl. 17.30 

Til stede: Thomas (rektor), Karoline (sosiallærer), Magnus (1.kl.), Jone (2.kl.), Karl (1.kl.), Lars (2.kl.), 

Laila (4.kl.), Ingvild (4.kl.), Audun (6.kl.), Claudia (5.kl.), Kristin (3.kl.) 

 

Informasjon fra rektor: 

Sosiallærer: 

Presentasjon av Karoline Linken som er ansatt som sosiallærer i 6 mnd. Denne stillingen kommer i 

tillegg til sosialagenten som ble ansatt i høst. Karoline startet denne uka. 

 

Skolegården: 

Info om at politiet har gitt noen grupperinger av ungdom forbud mot å være ved Furuset senter, og 

noen av disse har begynt å henge rundt skolen på kveldstid. Ansatte har funnet dop og emballasje 

brukt til dop (snusbokser og poser) i skolegården. Det så litt voldsomt ut på mandag fordi en 

politimann ble tilkalt og kom sammen med fire politistudenter, og parkerte politibil midt i 

skolegården. Det var altså ingen hendelse, men at rektor meldte fra om funn av dop.  

Skolen har tatt noen grep for å hindre f.eks. at ungdommene går opp på taket, og er oppmerksom på 

emballasje o.l. Jo mer synlige voksne i område på ettermiddag/kveldstid, jo mindre attraktivt er det å 

oppholde seg med ulovlig aktivitet i skolegården. Oppfordrer også foreldre til å plukke opp og si ifra 

hvis man finner noe (poser, snusbokser o.l.). 

 

Foreldresamarbeid: 

Rektor og sosiallærer og eventuelt FAU-representant skal delta på et møte med bydelen ifm 

Sosialagentsatsingen, førstkommende fredag. FAU-representantene diskuterte tre spørsmål: 

1. Hvordan fungerer samarbeidet med foreldre på deres skole i dag? 

2. Er det noen spesifikke områder/situasjoner hvor samarbeidet blir vanskelig? 

3. Hva er utviklingsmulighetene på deres skole? 

Innspill: Mye bra foreldresamarbeid. Noe opplevelse av passive foreldre. Generell trend med mindre 

frivillighet i samfunnet. Gode erfaringer med vennegrupper, høsttreff, klassebursdag. Foreldre 

opplever å få kontakt når vi tar kontakt, men her kan det også være andre erfaringer fra andre 

foreldre. Et innspill om mulighet for samarbeid rundt morsmålsundervisning/språkundervisning (også 

for andre barn som er interessert i å lære andre språk) fordi her har vi mye kompetanse blant 

foreldre, og kan verdsette mangfoldet på denne måten. 

 

Andre punkter fra rektor: 

• Vigilo blir ny skoleplattform fra høsten. Muligens (og håper på) en funksjon for 

foreldresamarbeid foreldre imellom, i tillegg til skole-hjem. 

• Rektor har booket et foredrag om å vokse opp i det flerkulturelle, av Dembra, for ansatte. FAU 

ønsker å sjekke mulighet for å ha noe lignende for foreldre. Dembra.no 

• Rektor informerte om et arbeid som er i gang hvor skolen jobber aktivt med skolens verdier 

og hvordan de kan synliggjøres og prege skolens arbeid.  



• Born to play: skolen har startet et samarbeid med en frivillig organisasjon som skal tilby 

etterskoletidstilbud.  

• Logoped: Skolen har dessverre ikke lenger logoped (ufrivillig).  

• Besøk av skolebyråd i morgen: Skolebyråd Julie Remen Midtgarden (med rådgivere og media) 

kommer på besøk på skolen i morgen, og skal være dommer i kokkekamp for 6.klasse.  

 

FAU-møte uten rektor: 

• Foreldretreff med smakebit av International child development program (ICDP) blir på skolen 

torsdag 6. februar. Mer informasjon kommer. 

• Ønske om et punkt på FAU-møtene: hva skjer i klassene og hvordan er vi gode FAU-

representanter (tips og triks vi kan dele med hverandre)? 

• Obs, nye FAU-representanter må velges på foreldremøte i vår.  

• 3.klasse: positiv erfaring med mamma-treff for 3.klasse. Brukte personalrommet, serverte 

kaffe og de fleste tok med noe enkelt å bite på. Ca. 8 deltagere. 

• Behov for flere frivillige foreldre i Jerikobakken (kveld og helg)! Oppfordrer foreldre til å 

melde seg til tjeneste når bakken åpner igjen. Det enkleste er å ta turen bort til bakken når 

det åpner for sesongen og høre med foreldrene / de voksne som er tilstede – Thomas, Sindre, 

Morten eller Ole. Alt av kontakt vil da gå igjennom Spond.  

• Natteravn: Spørsmål om det er natteravn-aktivitet på Lindeberg, og om hvorfor Jeriko ikke 

deltar lenger. Undersøker med Lindeberg FAU og settes opp som tema på neste møte. 

• Svar på spørsmål om søknad om frivillighetsmidler for 2025: På grunn av Bydelsutvalgets 

vedtak om ny tilskuddsordning er arbeidet med søknadslenker noe forsinket. Informasjon om 

søknadslenke vil bli lagt ut på bydelens facebooksider når dette er klart. FAU-representanter 

og foresatte utfordres til å holde øyne åpne for inntektsgivende alternativer til Halloween 

arrangementet. Gjerne ta kontakt med FAU på: jeriko.fau@gmail.com med tanker / idéer / 

forslag.  

 

Neste FAU-møte blir 5. mars kl. 17.30. 

mailto:jeriko.fau@gmail.com

